NIZTONOIHMENA QPONYIITHPIA :

IATPIKO - TEXNOAOFIKO - OEQPHTIKO

Ay.Kwvartavtivou 11 - Teipaidg - TnA 2104224752 & 21042 23 687
Avarmratoewg 81 — Kepataivi — TnA 210 46 12 555

MPOTEINOMENO AIAFQNIZMA

MAGHMATIKQN POXANATOAIZMOY
OETIKON ZMOYAQN KAI 2MOYAQN OIKONOMIAE & MAHPO®OPIKHE

OEMA A

A1. ‘Eotw pia ouvaptnon f oe éva didomua [a,B]. Av G eival pia mapdyouaa mg f oro,
B
[o,B] T6TE VO amodeiteTe i If(t)dt =G(B)-G(a).

A2. Na diarutrwoete 10 Oewpnua Méang TipAg Tou Aiagopikou AoyiguoU.
A3. More pia ouvaptnon f Aéyetal mapaywyiotun oe éva kAeioTo didonua [o,B] Tou mediou
oplopouU TNG;

A4. Na xapaktnpioeTe TIC TTPOTACEIC TTOU akoAouBoUv ypagovTag aTo TETpAdio aag SitAa aTé
TO YPAuWa TTOU avTIoTOIXEl O€ KABe TTpOTaoN TV Aégn 2waTd av n TpdTaon gival ZWoTA )
N&Bog av n poéTaon eival AavBaopévn.

a) Av lim f(x)<0 16tE f(X)<0 KOVIGGTO X, .

B) loxuel 611 nux|<|x| yiokaBe xeR.

. . oovx—1
y) loxoer om lim—— =1.
x—0 X

0) KaBe ouvexnc ouvaptnon f diarnpei otaBepd TPOCNUO TG, 0t kaBéva amod Ta
d100TAUATa OTO OTToia 01 BIAdOXIKES PICES XwPiCouv TO TTEDIO OPICHOU TNG.

OEMA B
f(x*)-f(2-x)

X—1

ovv(n(x-1))

T

B1. Na amodeigere om f'(1)=—4 kar a=2.

=12

. ’ _ _ 2 .
Aivetal n ouvaptnon f(x)— (ax 1) jE lem

B2. Na peAetioete Tnv ouvaptnon f wg mpog Tv KuptdtnTa.

B3. Na amodeitete 6T GUV(TC(X—1)) <2nx’ —4nx+2n+1 xeR.

YeAiba .1.
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GEMAT
2e") RO

Aivetar n mapaywyioiun ouvéptnon f: R — R yia v omoia 1oxUel 0TI ( )
X

ylakabe xeR pe f(0)=0, f'(x)=0.

. Na Bpebei o TUTTOC TG oUVApTNONG f.

2. Na oeitete 611 n ouvaptnon f eival yvnoiwg augouoa.
3. Na peAemnBei n ouvaptnon f wg mpog v KupTdTNTA.

4. Na utroloyioeTe 10 eYPadOV TOU Xwpiou TTou TrEPIKAEIETal atrd TNV ypa@IKr TTapAacTaon TG
ouvaptmong f v eubeia y=x kaiTig cubeieg¢ x=0 kar x=1.

OEMA A

Eotw f: (0,+oo) — R Tapaywyioiun cuvaptnan yia TV oTroia IoXUouV:
e Hmapaywyog f' eival yvnoiwg autouoa aTto (O, +oo) .
o f(1)=1

f(1+50)~f(1-h)

e |im
h—0

f(x)—1

x—1

OewpoUye akdua TNV TTOPAYWYioIUn cuvApTNON g N OTIoia Eival TETOI0 WOTE g’(x) =

kai v ouvaptnon @(x)=g(x)—g(a) pe xe(1+0) ka o>1.

Na amodeitere ori:

A1. Eivar '(1)=1 kaBu emiong 6t n f apouaiader eAGioTo 010 X, =1.

A2. Houvaptnan ¢ eival yvnoiwg atouoa kal aTnv GUVEXEID va AUOETE 0T0 R Tnv aviowon
q>(8x2 + 6) —@(8)(2 + 5) > @(2)(4 + 6) —<D(2x4 + 5), 6TToU N ouvapTnon @ €ival
N apxIKA G ouvapTNONG O.

A3. H ouvaptnon g eivar kuptf kai 61l N egiowon  (a—1)e(x)=(f(a)-1) (x—a) Exel
aKpIBwG pia Aon yia x>1 .

EmipéAeia Alaywvioparog:  EuBdung Karoiumpdc
Mab6nuarikog

YeAiba .2.




